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В четырех пронумерованных пробирках находятся органические вещества.
О них известно следующее:
— в пробирке № 1   — кристаллическое вещество, плохо растворимое в хо-

лодной воде;
— в пробирке № 2 находится жидкость (20 °C), которая смешивается с водой

в любых соотношениях и вступает в реакцию с  с выделением газа;
— вещества в пробирках № 1, № 3 и № 4 вступают в реакцию с бромной

водой, при этом в пробирках № 1 и № 4 образуются осадки белого цвета.
Установите соответствие между названием органического вещества и номе-

ром пробирки, в которой находится указанное вещество.

НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
А)  анилин
Б)  фенол
В)  гексен-1
Г)  уксусная кислота

№ ПРОБИРКИ
1
2
3
4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца, например: А1Б4B2ГЗ.


